
Александар Вучић: Када је Доситеј ономад говорио „Књиге, браћо моја, а не звона и прапорци“, као да је пред собом имао ово наше време окупирано разним звонима и прапорцима и њиховим звекетом који ништа не значи
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Председник Србије Александар Вучић изјавио је да славистика никада не може да буде
мала и неважна ствар и да је сада време за неко ново просветитељство, на које
славистика може да упути и да одговоре.

  

  

"Време је за неко ново просветитељство, за нове ходочаснике духа, какав је био Достеј
Обрадовић који је још ономад знао у чему је проблем и када је говорио - књиге браћо
моја, не звона и прапорци, као да је пред собом имао ово наше време окупирано разним
звонима и прапорцима и њиховим звектом који ништа не значи", рекао је Вучић у
Председништву, где је примио учеснике XVI међународног конгреса слависта.

  

Председник је казао да не постоји област, од културе до науке, у којој словенски дух није
досегао висине и подсетио на огроман значај слависта међу којима су Никола Тесла, Иво
Андрић, Фјодор Достојевски, Фредерик Шопен, Дмитриј Медељејев, Никола Коперник.
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"Важност славистике је вредност тих идела, она никада не може бити мала и неважна
ствар", оценио је он.

  

  

Говорио је и о утицају других култура на славистику, оцењујући да "свет не може без
славистике и да славистика не може без света".

  

Према његовим речима, у времену кризе важно је да се подстакне словенска лојалност и
начне и културне везе, јер је "превише нас којима је славистика потребна да нас
просветли и упути ка коренима за живот у овом свету".

  

"Ту ви ступате да нам помогнете да пронађемо дух и вредност и не сумњам да ћете у
томе успети", поручио је Вучић присутнима и захвалио им се што су омогућили да
Београд постане светски филолошки и славистички центар.
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Ђорђе Вукадиновић: Директан шамар у лице цркви и патријарху - он је „модерни
Доситеј“, а они „затуцани мрачњаци“

  

  

На Вучићево помињање Доситеја Обрадовића и сам контекст председникове поруке,
реаговао је народни посланик и уредник Нове српске политичке мисли Ђорђе
Вукадиновић.

  

„То је то... Директна рукавица у лице цркви и патријарху. Он је 'модерни Доситеј', а
они 'затуцани мрачњаци'. Само, извини, тај Доситеј, ког цитираш, написао је
'Востани Сербие' и из великог је света дошао у малену Србију да се бори за њену
слободу, да је просвећује и да у њој умре“, написао је Вукадиновић на Твитеру.
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"затуцани мрачњаци". Само, извини, тај Доситеј, ког цитираш, написао је "Востани
Сербие" и из великог света дошао у малену Србију да се бори за њену слободу, да је
просвећује и да у њој умре. https://t.co/LUU2nGMCbH

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) August 22, 2018    

(Бета)
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